



2022年3月31日

各 位

会 社 名 株式会社 A S I A N S T A R  
代表者名 代表取締役社長 東 和 雄  
( J A S D A Q コード 8946 )  
問 合 せ 先 管 理 部 長 木 下 美 里  
T E L ( 045 ) 324-2444 ( 代表 )

(訂正)「2021年12月期 決算説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

2022年2月14日に開示いたしました「2021年12月期 決算説明資料」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年12月期 決算説明資料」の公表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

・ 14 ページ

3. 参考情報 連結経営指標等の推移

【訂正前】

決算年月			2021年12月
売上高	(千円)	(中略)	2,543,295
経常利益又は経常損失(△)	(千円)		4,261
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	(千円)		△21,518
包括利益又は四半期包括利益	(千円)		<u>27,584</u>
純資産額	(千円)		1,631,908
総資産額	(千円)		3,062,350
1株当たり純資産額	(円)		84.86
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	(円)		△1.12
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	(円)		-

自己資本比率	(%)		53.3
自己資本利益率	(%)		-
株価収益率	(倍)		-
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		121,173
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		△226,535
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		△449,493
現金及び現金同等物の期末残高	(千円)		430,461
従業員数 (外、臨時雇用者数)	(名)		93 (9)

【訂正後】

決算年月			2021年12月
売上高	(千円)	(中略)	2,543,295
経常利益又は経常損失(△)	(千円)		4,261
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	(千円)		△21,518
包括利益又は四半期包括利益	(千円)		<u>17,678</u>
純資産額	(千円)		1,631,908
総資産額	(千円)		3,062,350
1株当たり純資産額	(円)		84.86
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	(円)		△1.12
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	(円)		-
自己資本比率	(%)		53.3
自己資本利益率	(%)		-
株価収益率	(倍)		-
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		121,173
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		△226,535
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)		△449,493
現金及び現金同等物の期末残高	(千円)		430,461
従業員数 (外、臨時雇用者数)	(名)		93 (9)

以上